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Znak sprawy: ZP.271.45.2014
Nazwa zadania:

., Wykonanie instalacji fotowoltaicznej o mocy 138,42 KWp oraz instalacji kolektoréw
stonecznych do podgrzania C.W.U. dla obiektu Szkoly Podstawowej nr 2
i Plywalni Kryte] w MySliborzu”

Wykonawey zamdwienia
Wszyscy

Stosownie do tresci art. 38, ust. 1, pkt 1 oraz art. 38, ust. 2 ustawy Pzp, poniZej zostaja
zamieszczone odpowiedzi na zadane przez wykonawcow pytania/wnioski.

Pytanie:

Ze wzgledu na zastosowanie w specyfikacji o nazwie ,Projekt instal. PV My$libérz SP2 Plywalnia
Kryta” paneli fotowoltaicznych starszego typu o technologii i sprawnosei gorszej niz dostgpne na rynku,
Zwracamy sie z pytaniem, czy Imwestor wyraza zgod¢ na zastosowanie papeli fotowoltaicznych
najnowszej generacji tego samego producenta (YINGLI), kompatybilnymi z urzadzeniami
uwzglednionymi w projekcie, ktére pracujac w generatorze bedg wylwarzaly moc szczytows
odpowiadajaca parametrom falownikéw,

Odpowiedz:

Zamawiajacy w STWZ rozdziat 11l Opis przedmiotu zaméwienia, punkt 13 szezegdtowo okreslit:

WJezeli gdziekohwiek w SIWZ, przedmiot zamdwienia okreSlony zostanie poprzez wskazanie znakdw
towarowych, nalezy je rozumieé juko takie lub réwnowaine, przy czym prredsitawienie dowodu
réwnowaznosei lezy po stronie Wykonawey. Materialy uzyte do wykonania preedmiotu zamowienia
muszq posiadad cechy jakos$ciowe itechnologiczne, co najmniej takie, jakie zostaly okreSlone w
dokumentacji projekiowej oraz muszq posiadad stosowne atesty i certyfikaty.”

Pytanie:

W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia Zamawiajgcy podal termin wykonania zadania do
29.12.2014r., przy czym termin skladania ofert wyzpaczony jest na dzien 27.10.2014r. Procedura
przetargowa potrwva do okolo 15,11.2014r. Biorac pod uwagg okres zimowy oraz warunki
atmosferyczne, jak réwniez specyfikg¢ robét nie mozliwe jest wykonanie calego zadania w
wyznaczonym terminie do 29.12.2014r,

W zwigzku z powyzszym prosimy o odpowiedZ na pytanie czy Zamawiajacy przeloZy termin
wykonania zaméwienia, tak aby mdgl byé zrealizowany caly zakres prac, uwzgledniajac porg roku i
warunki atmosferyczne?

Odpowiedz:

Wydtuzenie terminu realizacji zadania jest mozliwe wylacznie w przypadkach okreslonych w §13 wzoru
umowy stanowigcej zalgcznik nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zaméwienia, Zmiana taka
bedzie wymagala aneksu do umowy.




